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As inspired by the children and educators of Reggio Emilia


Salutations de l’Association Reggio de l’Ontario 

Nous apprécions l’intérêt que les éducatrices et les éducateurs de la petite enfance de la communauté francophone de l’Ontario ont démontré pour la philosophie et la pédagogie des centres poupons-bambins et des écoles préscolaires dans la ville de Reggio Emilia, une source d’inspiration pour toutes et tous. 
Lors de la dernière conférence en présentiel qui a eu lieu à l’automne en 2019, nous avons organisé plusieurs petits groupes de réflexion, parmi lesquels figurait un groupe dédié à la pédagogie en français. En outre, un groupe d’éducatrices francophones engagées dans cette approche pédagogique a aussi participé aux sessions de la Piazza ORA 2021 avec la « pedagogista » Tiziana Filippini.

Nous sommes heureux d’annoncer qu’une traduction en français du livret « Indications » sera publiée par Reggio Children. Nous tenons aussi à exprimer notre reconnaissance envers Rachelle Blanchette, membre de notre association, qui a organisé une équipe de traducteurs à la requête de Reggio Children. Ce livret a été conçu pour identifier les caractéristiques essentielles et les principes fondateurs des centres poupons-bambins et des écoles préscolaires de la ville de Reggio Emilia. 

Dans leurs mots, « ...les Indications aspirent à donner substance et voix aux droits des enfants, des parents et des enseignants afin d’avoir une éducation participative et de grande qualité, capable de promouvoir une sensibilisation croissante quant au rôle des centres poupons-bambins et des écoles préscolaires conçus comme des lieux en mesure de produire une culture d’éducation et non seulement d’offrir des prestations éducatives. » [ … et …  ] « d’assurer que les centres poupons-bambins et les écoles préscolaires, mais aussi les communautés dans leur ensemble, soient des lieux où s’exercent les droits des enfants et des adultes au bien-être et à l’apprentissage. » (à la page 5 du livret Indications)

Les éducatrices et éducateurs de la petite enfance seront encouragés toutes et tous à lire ce livret de vingt pages lors de sessions de formation professionnelle. Chaque section du livret offre une riche matière à réflexion et à discussion. Pour mieux exposer nos valeurs à ceux et celles qui entrent dans nos écoles ou nos centres de la petite enfance, ce livret est une ressource précieuse. 
S’il y a un intérêt suffisant pour ce livret, la librairie « A Different Drummer Books » qui se trouve à Burlington en commandera des copies. La réponse à cette traduction indiquera à Reggio Children si l’intérêt est suffisant pour traduire leurs autres publications. Nous vous encourageons de communiquer avec Ian de la librairie « A Different Drummer Books » pour placer votre commande à l’avance. Vous pouvez communiquer avec lui en suivant ce lien : http://diffdrum@mac.com   ou en appellant la librairie au 905-639-0925.

Nous sommes impatients de collaborer à nouveau sur des projets qui auront le potentiel de transformer notre culture.

Karyn Callaghan

Présidente de l’Association Reggio de l’Ontario
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